

Katowice, dn. 30.05.2014 r.

WIW.AG.ZP.272.8.2014

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 134 000 euro na:
Dostawę drobnych artykułów laboratoryjnych oraz materiałów eksploatacyjnych
do urzędzeń laboratoryjnych – II tura. Nr sprawy: WIW.AG.ZP.272.8.2014**

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Katowicach, ul. Brynowska 25a, 40-585 Katowice, informuje wszystkich Wykonawców, że wpłynęło pytania dotyczące w/w postępowania. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 i Nr 161 poz.1078) Zamawiający podaje treść pytań oraz odpowiedzi.

Pytanie 1

Dotyczy pakietu nr 21 poz. 1
Ile wynosi średnica sączka?

Odpowiedź: Średnica sączka jest równa 21mm.

Pytanie 2

Dotyczy pakietu nr 19 poz.1,2

Czy w w/w pakiecie chodzi o filtry hydrofilowe, czy hydrofobowe, sterylne czy nie sterylne?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaferowania filtrów PTFE hydrofobowych, niesterylnych.

Pytanie 3

Dotyczy pakietu nr 20 poz.1,2

Czy w w/w pakiecie chodzi o filtry sterylne czy nie sterylne?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaferowania filtrów PVDF hydrofilowych, niesterylnych.